



В Яшкульском районе произошло дорожно-транспортное происшествие

В Яшкульском районе Республики Калмыкия днем 23 июля 2011 года на 264 километре федеральной трассы «А-154» Ставрополь-Астрахань произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля УАЗ «Санитарная» принадлежащая «Яшкульской ЦРБ» и автомобиля ВАЗ «Приора» в котором находились сотрудники ОБ ДПС ГИБДД МВД по РК.

В результате ДТП водитель и пассажир автомобиля ВАЗ «Приора» от полученных телесных повреждений скончались на месте, водитель автомобиля «УАЗ» с телесными повреждениями доставлен в реанимационное отделение Республиканской больницы. Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия по данному поводу в настоящее время проводится проверка в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/631357>